
Kedves Ralisok, Kedves Autósportot szerető barátaink, 
 
 
A tegnapi napon Pryma Zoltán Facebook oldalán megjelent hírrel kapcsolatban szeretnélek Titeket 
tájékoztatni.  
 
Pryma Zoltán és u.n. MGYSZ a Fővárosi Törvényszék 1996-os iratainak számozásával foglalkozik, és ezáltal az 
országos sportági szövetségként való bejegyzésünk szabályosságát akarják megkérdőjelezni. Azonban, ha egy 
végzésben az ügyiratszám hibás (bár ez sem bizonyos az iratok alapján), akkor a számozást kell javítani, de a 
végzés érdemi rendelkezésére ennek semmilyen befolyása nincs. Tehát az irat semmilyen módon nem 
alkalmas arra, hogy az  országos sportági szövetségként való bejegyzésünk tényét vitássá tegye, és országos 
sportági szövetségi működésünket bármilyen módon befolyásolja. 
 
Az u.n. MGYSZ ellen pedig - amelynek egyébként a www.birosag.hu honlapon megtalálható, 2018. április 20.  
napi nyilvántartási adatai szerint törölték az adószámát - a szükséges jogi lépéseket megtesszük, az elnökük 
által megfogalmazott valótlan tényállítások miatt. 
 
Tisztában vagyunk azzal, hogy Zoltán és barátai mindent megtesznek a jövőben is, hogy a Szövetségünk 
vezetését és ezáltal az autósportot rossz színben tüntessék fel, és már az sem lepne meg minket, ha egy új 
Szövetségben gondolkodnának, mely cél elérése érdekében akár az MNASZ-t töröltetnék a nyilvántartásból. 
Értjük a Pénzes Zsolt által a Bara Hotelben tartott „nyílt ülésen” elmondottakat is, miszerint idézem: "Nem 
szabad elindulni a Bajnokságnak". Értjük továbbá azt is, hogy csalódottak azért, mert senkinek sem sikerült 
megakadályoznia az évadnyitó Eger Rally megtartását, és nyilván rosszul érzik magukat a bőrükben azért, 
mert kiismertük a módszereiket és előttük járunk 2 lépéssel. 
 
Aggodalomra tehát nincs ok, nem hagyjuk tönkretenni az MNASZ-t és a Magyar Autósportot!  
 
Köszönöm a bizalmatokat, jó versenyzést kívánok a Miskolc Rallyra, ott találkozunk!  
 
Budapest, 2018. április 20. 
 
Sporttársi üdvözlettel, Oláh Gyárfás 
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